

# 电器电源部位暖和 容易招来老鼠

## 给电线包上保护管可有效防止被咬破

通讯员陈艳理报道 近来多阴雨天气,气温低。冰箱、空调等电器电源处较为温暖,老鼠非常喜欢。近日,不少市民致电88900000,表示自家电器的电线被老鼠咬坏了,需要电工师傅上门维修。

### 咬断电线 店面停电

徐女士在金都华城小区有一间店面。近日早上,她发现整间店面都没电了。出门看了看隔壁后,排除区域停电的可能性。

好好的电路,怎么突然没电了?徐女士满心疑问,她查看了室内所有电器,发现冰箱电线以及附近部分电线都有齿痕,像是被老鼠咬过。

店面停电耽误生意,得赶紧找电工上门维修。老鼠干的“好事”让徐女士很是头疼。之后,她通过8890便民服务平台,联系到电工金师傅。

金师傅来到徐女士家,了解店面电路具体布局,检查之后得出结论:老鼠把冰箱电线和部分其他电线咬坏了,电路短路,漏电保护器跳闸。

随后,他更换了被咬坏的电线。最后,他打开漏电保护器,店面的用电恢复正常。

8890电工师傅很快就上门了,开出的价格也很公道。当时我店里的电灯坏了,他还顺便帮我更换了保险丝,很感谢他。徐女士给出了满意的评价。

### 啃断空调内部电线 叶片不转动

家里电器惨遭老鼠“荼毒”的,还有家住经济开发区科源路的黄先生。

黄先生在房间里安装了一台柜式空调。前两天,他在使用空调时,发现空调叶片不会动了。于是,他找到了8890加盟商俊熙家电的汪师傅。

空调内部步进电机的线被老鼠啃断了,使空调自动扫风的叶片失去作用。汪师傅说,找到原因后,他将步进电机的电线接好,随后拿出绝缘胶带。

电线比较细,为了防止线路短

路,要使用绝缘胶布包住每一根线。他说。

### 防止老鼠钻洞啃线 做好防范措施

最近接连下雨,气温低,冰箱电源附近温度较高,受老鼠“青睐”。金师傅说,老鼠还比较喜欢电线绝缘皮的味道,像冰箱后边温度高,既暖和,又有电线,老鼠更是中意。

老鼠咬坏电线让人很无奈,但是又管不住老鼠的嘴,有什么办法可以让老鼠不咬电线呢?

为了防止老鼠咬坏电线,可以给电线套上黄腊管或是金属软管。金师傅介绍,这个方法虽然有点麻烦,但相比老鼠咬坏电线,导致家里电路短路造成损失,还是可以采取的。

但是,空调步进电机里的细电线是不能套上黄腊管,也不能套金属软管的。针对这个问题,汪师傅说,因为老鼠通常是从洞里钻进空调内部的,所以只需把空调后边的洞给堵上就行了。

## 落水管破损 厨房污水外流

记者任晓报道 楼女士家住广场路,厨房在一楼。厨房里连接洗菜池的落水管,直接从墙上的洞里穿过,经过室外一个弯头排入管网中。前不久,她发现这根落水管与墙壁接触处有水渗出,流了一地。于是,她致电8890便民服务平台,预约修水管师傅上门查看。8890加盟商施师傅接到单子后,与楼女士取得联系。

两根管子都没有破裂,只要更换弯头就好了。于是,施师傅买来一个合适的弯头,花了20多分钟进行更换,排水恢复正常。

遇到相同情况的,还有家住东城街道田川村田宅自然村的应女士。应女士家的厨房外有一个小花坛。厨房的落水管刚好通过花坛进入管网。弯头附近有一个不小的破洞,只要厨房排水,水就会流进花坛里。

排出的水中有油,而且,管子这么破也太难看了。应女士说。于是,她找到了8890的加盟商刘师傅,准备对管子进行更换。

刘师傅从电话中了解到情况,带来了所需要的管子。他向应女士借来锄头,将落水管周围的一部分土先移出来,然后将破裂的水管截掉,再接上新的管子,之后再将其埋回去。整个过程花了近两个小时。

## 楼上水管破裂 楼下店铺滴水

记者任晓报道 近日,走进五金北路的一家水果店,能看到靠近后门的柜子上,放着一个泡沫箱。

楼上从去年开始就漏水,这个箱子是用来接水的,这都大半年了。老板说,从那个时候开始,他就得定时将泡沫箱里的水倒掉,之后重新放上去。

泡沫箱上面就是楼梯,上面有明显的水迹。绕到后门上楼,能看到楼梯一侧的墙面上有水迹,也有石灰脱落的痕迹,再往上走是一个单间。据了解,去年,水果店老板发现楼上漏水后,找到房东。之后,确定是二楼的卫生间漏水。当时并没有找到漏水点,我们猜测是埋在卫生间地砖下的水管出现问题。他说,房东也找了很多回补漏师傅,但是一直都没有确定上门补漏时间。直到前不久,才找来8890便民服务平台的吕师傅。双方协商之后,房东应先生将补漏工作全权交给吕师傅。

需要找到漏水点,就得先将卫生间的地砖破开。吕师傅和另外一位师傅带着工具再次上门,将坐便器拆下移到室内,再将下水管道口用塑料布包上,之后再破地砖,并将建筑垃圾提到楼下,等完成之后统一处理。

地上的瓷砖被破开后,露出水



管,能看到有一个角落积水严重。这里漏水之后,水就从地砖下一直渗开。不仅仅是楼梯旁、楼下,房间里的衣柜也被殃及。说着,吕师傅打开衣柜门,衣柜一侧的木板已经发霉。床头的墙壁上也有一道长长的水迹。

找到漏水点后,水管工会来修理水管,之后再做防水。吕师傅说,目前只检查到一个漏水点,所以等修

好之后要观察一天,确定没有其他问题再将卫生间的地铺平,然后再铺设防水材料。接着需要一两天时间让防水材料干燥,之后再蓄水两到三天,等防水正常之后再铺设地砖。

若是自己去市面上找,至少得找四个工种的师傅,而且所用的材料也不多,购买麻烦,废弃垃圾也没法处理。应先生说,现在一个电话就能搞定,很方便。

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码

## 绿永环保科技

本公司为您提供环评及环保设备等,方便快捷的环评一站式服务。

地址 金城路92号  
电话 程涌 13967932302  
市府网 660302  
程学龙 18267964612  
市府网 274635

## 招标公告

永康市方岩镇福栖堂道路拓宽工程第二次向社会公开招标(造价约159万元)。请具备市政叁级及以上资质的单位带介绍信、企业营业执照、资质证书、安全生产许可证、项目经理资格证书、永康市企业诚信证明复印件加盖公章于2019年3月4日至5日16时到方岩镇人民政府报名。  
电话:13858939145 659145 吕永康市方岩镇人民政府  
2019年2月27日

## 招标公告

永康市前仓镇麻车店村生活用水净化处理设备采购安装招标,欢迎有资质的企业前来报名。  
报名日期:2019年2月27日-3月1日  
联系电话:13967934373  
永康市前仓镇麻车店村村委会  
2019年2月27日

## 招标公告

永康市江南街道下楼村垃圾清扫和清运项目对外公开招标,望有意者到村办公室参与投标。  
报名时间:2019年2月27日-3月4日  
电话:18869920605 315605  
招标时间:2019年3月4日  
永康市江南街道下楼村村委会  
2019年2月27日